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Acta nº 16 
 

Aos trinta dias do mês de Outubro de dois mil e nove, reuniram, pela primeira 
vez, na sede desta Freguesia de Moledo, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, 
o executivo desta Junta, Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes 
Sobreiro e João Alberto Abreu Esteves do Conde, respectivamente Presidente, 
Secretária e Tesoureiro. 

 Pelo Presidente Joaquim José Fernandes do Seixo, foi aberta e lida a Acta 
anterior da Assembleia de Freguesia. 

1 – Conforme determinado na Lei nº 169/99 de 18 de Setembro, com primeira 
alteração 5-A/2002 de 11 de Janeiro, art.º 38, paragrafo dois, foram nomeados 
pelo Senhor Presidente, Joaquim José Fernandes do Seixo, para Secretária, Iria 
Maria Fernandes Sobreiro e para Tesoureiro João Alberto Abreu Esteves Conde. 

2 – O Senhor Presidente, ao abrigo da Lei, referenciada no parágrafo anterior, 
nomeou ainda, a Secretaria, Iria Maria Fernandes Sobreiro para o substituir nas 
situações de faltas e impedimentos, para o representar em actos públicos, bem 
como, assinar toda a documentação. 

3 – Ficou também decidido que a organização corrente dos funcionários no 
exterior, será da exclusiva responsabilidade do Executivo. 

4 – Foram autorizados diversos pagamentos. 

 

E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada esta Acta, 
que por mim, Secretária desta Junta, Iria Sobreiro foi redigida e vai ser assinada 
por todos os membros presentes e arquivada no Livro de Actas. 

O Presidente: 

A Secretária: 

O Tesoureiro: 
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                                 Acta nº17 
 
 
 
Aos dois dias do mês de Novembro do ano dois mil e nove, reuniram em sessão 
ordinária na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, Joaquim 
José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes Sobreiro e João Alberto Abreu 
Esteves Conde, respectivamente Presidente, Secretária e Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a secção e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na ordem de trabalhos do dia.. 
  
 
1 – Definir prioridades nas obras a executar. Chegamos à conclusão que a 
máxima prioridade é a rede de saneamento (da bacia das preces). 
 
 
2 – Por decisão dos três membros ficamos de reunir todas as semanas às Terças- 
-feiras. 
 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada acta que 
por mim, secretária da Junta, Iria Sobreiro, foi redigida, e vai ser assinada por 
todos os membros presentes e arquivada no livro de actas, 
 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
A Secretária: 
 
 
O Tesoureiro: 
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                            Acta nº18 
 
 
Aos dez dias do mês de Novembro do ano dois mil e nove, reuniram, em sessão 
ordinária, na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, os três 
membros do executivo, Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes 
Sobreiro e João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, 
Secretária e Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão de assuntos 
pendentes. 
 
1 -Definir os trabalhos a realizar na freguesia para apresentar ao Sr. Engº Mário 
Patrício da C.M. Caminha conforme folha anexa. 
 
2 – No dia nove de Novembro houve reunião com as funcionárias do ATL (D. 
Carolina, D. Ana, D Fernanda e D. Lurdes) o Sr. Presidente “ Joaquim Seixo” e 
Secretária “Iria Sobreiro”, a fim de definirem estratégias de trabalho e 
cooperação entre elas com o intuito de obterem bons resultados no desempenho 
de suas funções. 
 
3 -Marcamos reunião com o Sr. Flamiano na Câmara M. de Caminha para 
discussão de obras prioritárias para Moledo para o próximo dia onze.. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada acta que 
por mim, secretária da Junta, Iria Sobreiro, foi redigida, e vai ser assinada por 
todos os membros presentes e arquivada no livro de actas. 
 
 
 
 
O Presidente: 
 
A Secretária: 
 
O Tesoureiro: 
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Acta nº 19 
 
 
Aos dia vinte e quatro do mês de Novembro do ano dois mil e nove, reuniram em 
sessão ordinária na sede da Junta de Freguesia de Moledo do Minho, pelas 
dezoito horas, o Sr. Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes 
Sobreiro e Sr. João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, 
Secretária e Tesoureiro. 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão de assuntos 
pendentes. 
 
 
1 – Providenciar para que seja reparado o Muro na Rua Senhora-Ao-Pé-da-Cruz. 
2 – Reparar depressões Existentes na Rua Nova e em Paranhos. 
3 – Notificar Proprietários de certos terrenos e casas, para procederem à limpeza 
de seus muros, cuja vegetação está a invadir o domínio público. 
4 – Notificar Dr. Bastos para que dê seguimento à construção do jazigo de que é 
proprietário no cemitério de Paranhos. 
5 - Proceder à poda dos arbustos que ladeiam a alameda principal do cemitério de 
Paranhos. 
6 – Notificar os herdeiros das Serras para procederem à reparação do Mausoléu, 
de que são proprietários, no Cemitério da Igreja Paroquial, por este se encontrar 
em estado de decadência. 
7 – Mandar analisar a terra do cemitério da Igreja Paroquial. 
8 – A doze de Novembro foi, pela Junta, mandado limpar um terreno que lhe 
pertence, no Pinhal do Camarido com destroçador tendo sido dito trabalho 
executado  pela Firma Timbex. 
 
E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão da qual foi lavrada acta que 
por mim, secretária da Junta, Iria Sobreiro, foi redigida, e vai ser assinada por 
todos os membros desta Junta presentes, e arquivada no livro de actas. 
 
 
O Presidente: 
 
A Secretária 
 
O Tesoureiro: 
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Acta nº 20 
 
 
Aos dia três do mês de Dezembro do ano dois mil e nove, reuniram em sessão 
ordinária na sede da Junta de Freguesia de Moledo do Minho, pelas dezoito 
horas, o Sr. Joaquim José Fernandes Seixo, Iria Maria Fernandes Sobreiro e Sr. 
João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, Secretária e 
Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando-se de imediato na discussão de assuntos 
pendentes. 
 
 
1 – Análise das situações expostas, aquando da visita do Sr. Engº Mário Patricio , 
Vereador da Câmara Municipal de Caminha, no passado dia vinte e cinco de 
Novembro. Continuam sem execução e sem qualquer resposta, os trabalhos a 
executar por essa Câmara. 
 
 
2 – Foi alertado o Sr. Engª. Mário Patricio, Da C.M.C., para a necessidade de 
estudar a abertura de uma estrada a sul de Moledo, na eventualidade de invasão 
do mar, na Rua Carlos Júlio Seixo. Uma das hipóteses seria Estrada Real –
Cruzeiro Stº Isidoro – limite com Vila Praia de Ancora, talvez a mais viável. 
 
 
3 – Aquisição de calendários de secretária, com foto da Junta, para oferta aos 
Moledenses. 
 
 
4 – Fazer as devidas diligências no sentido de se apoiar uma conterrânea em 
pobreza extrema. 
 
5 – No dia dois de Dezembro reuniram na CMC , após convocatória da 
Presidente da Câmara; a Sra. Presidente com todos os Presidentes de Freguesia 
com o fim de cada freguesia estipular três obras que considerassem prioritárias. 
Para Moledo ficou estabelecido que seria o saneamento básico (Bacia das 
Preces), Paredão Sul a Stº Isidoro (Programa Polis) e o seguimento da eco-via 
com ligação a Caminha. 
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6 – Reunião na Biblioteca, no dia três de Dezembro, com Educadoras do Jardim-
de-Infância, Pais e os três membros da Junta “Presidente, Secretária e 
Tesoureiro”, na qual foram abordados os seguintes pontos: 
          - Espaço aberto sem utilidade, seria óptimo fechá-lo para recreio. 

- Rasgo no pavimento com um tubo, que se tornam, perigosos para as 
crianças. 
- Necessidade de protecção para a chuva no percurso das salas-  ATL. 

          -Muros exteriores, demasiado baixos, com insegurança. 
 
 
 
 
E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão da qual foi lavrada acta que 
por mim, Secretária da Junta, Iria Sobreiro, foi redigida, e vai ser assinada por 
todos os membros presentes, e arquivada no livro de actas. 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
A Secretária: 
 
 
O Tesoureiro: 
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ACTA  Nº 21 
 
 
 
Aos sete dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dez, reuniram na sede da 
Junta de Freguesia de Moledo do Minho, pelas dezoito horas, em sessão 
ordinária, Sr. Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes Sobreiro e 
João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, Secretária e 
Tesoureiro. 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão de assuntos 
pendentes. 
 
 
1- Elaboração de um jornal da Junta de Freguesia, a sair trimestralmente, com a 
colaboração da escola EB1 do Cruzeiro e o Jardim-de-Infância. 
 
2 - Retirar as salamandras, das salas do Jardim-de-infância, uma vez que estão 
fora de uso e a ocupar espaços necessários para as actividades. 
  
3 – No dia vinte e três de Dezembro do ano findo reuniu a Assembleia de 
Freguesia, em sessão ordinária, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, na 
Biblioteca, estando presentes todos os representantes da mesma bem como o 
executivo da Junta com público assistente. 
 
4 - Reuniram-se no dia vinte e quatro de Dezembro do ano findo, no Jardim-de-
Infância, a pedido da representante da Associação de Pais de Moledo, 
representantes da Junta de Freguesia “Presidente e Secretaria”, educadoras de 
Infância, representante da Associação de Pais, Drª Susana Neiva, e a auxiliar de 
acção educativa Ana Vieitas, a fim de se resolver uma situação conflituosa entre 
um encarregado de educação, José Albina, e a auxiliar de acção educativa acima 
referida. No entanto, antes da reunião, o encarregado de educação em causa, 
telefonou à representante de Associação de pais dizendo que não podia 
comparecer e que seu problema estava resolvido pelo que não pretendia avançar 
com mais nenhum procedimento. Mesmo assim os outros membros reuniram-se 
para estudar algumas medidas que pudessem ultrapassar as dificuldades 
existentes no ATL, pois tem havido queixas de pais no sentido de entenderem 
que a funcionária Lurdes Lindade é conflituosa e Fernanda Rodrigues, que se 
encontra como auxiliar neste serviço, não tem perfil para lidar com crianças. 
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Segue em anexo a acta lavrada na devida altura pela educadora bem como as 
assinaturas dos presentes. 
 
5- Hoje, dia sete de Janeiro, analisou-se a hipótese de se fechar o espaço aberto 
do Jardim de infância, em reunião com o Sr. Arquitecto Sérgio Fernandes, 
educadoras do Jardim e representantes da Associação de Pais, é necessário 
também, criar uma rampa de acesso ao ATL para a eventualidade de algum dia 
termos uma criança com incapacidade motora. Tal reunião vem na sequência da 
havida com os encarregados de educação e educadoras, citada na acta anterior, 
feita na Biblioteca. 
 
 
E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão da qual foi lavrada acta que 
por mim, secretária da Junta, Iria Sobreiro, foi redigida e vai ser assinada por 
todos os membros presentes, e arquivada no livro de actas. 
 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
O Secretário: 
 
     
O Tesoureiro: 
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                                               Acta nº 22 
                                                    
 
Aos dez dias do mês de Fevereiro do ano dois mil e dez, reuniram na sede da 
Junta desta freguesia de Moledo do Minho, pelas dezoito horas, em sessão 
ordinária, Joaquim José Fernandes Seixo, Iria Maria Fernandes Sobreiro e João 
Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, Secretaria e 
Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e pela secretaria foi lida a acta anterior, a qual 
foi aprovada por unanimidade e por isso assinada por todos. Segue-se a discussão 
dos trabalhos da ordem do dia. 
 
 
 
1º- De acordo com as funcionárias do ATL fez-se o horário das mesmas para 
afixar no local de trabalho conforme o disposto na Lei. 

 
 

2º- No Jardim-de-infância estão meninos que frequentam o ATL apenas um dia 
por semana e estão a pagar metade do valor semanal, por isto estar desajustado, e 
por ter a educadora nos chamado a atenção para tal facto, decidimos que tais 
meninos passariam a pagar um quarto do valor semanal. 
 

 
3 - No dia vinte e um de Janeiro teve inicio o estágio profissional de uma auxiliar 
Educativa em protocolo celebrado entre a Junta e a ETAP. 
 
4 – No dia vinte e cinco de Janeiro o Presidente e a Secretária desta Junta, 
acompanharam o Desenhador/Projectista do Euro-Parque, ao terreno, a fim de 
fazerem o levantamento para marcação da eco-via “continuação”. 
 
 
5 – No dia vinte e cinco de Janeiro reuniu o Presidente da Junta com os herdeiros 
de “António Pedro” para analisarem o alargamento do passeio na confluência da 
Rua das Camarinhas com a Rua de Fontela junto de seu terreno, chegando a um 
acordo. 
 
6º- No dia oito do corrente, mais uma vez, os pais de dois meninos gémeos que 
frequentam o ATL vieram reclamar do serviço de dito prolongamento por não 
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estarem de acordo com a maneira de agir da Funcionária Lurdes Lindade em 
relação às represálias feitas pela mesma após a primeira queixa dos encarregados 
de educação acima citados. 
 
7º- No dia oito do corrente mês comprou-se uma fotocopiadora em segunda mão, 
com garantia, a A.C.Gomes no valor de trezentos e setenta euros, para o Jardim-
de-Infância, por não ter reparação a existente em dito espaço. Dita factura 
encontra-se arquivada na pasta de contas. 
 
 
E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e lavrada a respectiva acta, 
que por mim, secretaria da Junta, Iria Sobreiro foi redigida e vai ser assinada por 
todos os membros, da Junta de Freguesia de Moledo, presentes, e arquivada no 
livro de actas. 
 
 
 
 
 

O Presidente: 
   
 
 

A Secretaria: 
 
 
O Tesoureiro: 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
     
 
 



 
 
 
 

��

�� �� �� �� �� �� �� �� 		 �� 

 �� �� �� �� 

 �� 

 �� ��

�� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� ��  �� �� �� �� �� !! ��

�� �� �� �� "" ##$$�� ##�� ��   �� !! %%�� �� &&�� �� �� �� &&�� �� �� �� '' ��

�	��(&��' ��

 44 

                              Acta nº 23 
 
 
Aos vinte e três dias do mês de Fevereiro do ano dois mil e nove, reuniram, em 
sessão ordinária, na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, 
os três membros do executivo, Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria 
Fernandes Sobreiro e João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente 
Presidente, Secretária e Tesoureiro. 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e pela secretaria foi lida a acta anterior, a qual 
foi aprovada por unanimidade e por isso assinada por todos. Segue-se a discussão 
dos trabalhos da ordem do dia. 
 
 
1 –No dia 18 de Fevereiro reuniu o Presidente desta Junta com a Sra. Presidente 
da Câmara Municipal, o Sr Vereador Engº Mário Patrício e a advogada Elisabete 
Roda no edifício da Câmara, a fim de ser desbloqueado o licenciamento do “Bar 
Palma” 
 
2 - No dia dezanove de Fevereiro reuniu esta Junta com a actual Direcção da 
AMIR e com o Sr. Carlos Lima da Direcção anterior. Querem fazer um protocolo 
com a Junta para o uso das instalações, o qual se elaborará em conjunto. 
 
3 - Em Janeiro detectamos um erro no cálculo da Abono de Família da 
funcionária da Junta Merciana. Depois de se falar com ela concluimos que não se 
tinha apercebido de tal erro, ficou de rectificar-se no próximo mês de Fevereiro. 
 
4 -Comprou-se um scanner - impressora  da marca Brother DCP – 165 C no valor  
de 57.50€ , bem como um cabo USB V20 tipo AB18M no valor de 4.92€ , sendo 
o total da  factura com IVA   74.90€  a qual se encontra arquivada na pasta de 
compras. Esta compra deveu-se ao facto de o anterior scanner ter queimado. 
 
5 - As funcionárias, D. Lurdes e D. Fernanda, do ATL tiveram uma vez mais 
uma acesa discussão entre elas em frente aos miúdos, que nesse momento 
frequentavam dito espaço, no passado dia 22 de Fevereiro. Por já terem sido 
avisadas e aconselhadas, diversas vezes, a terem cuidado com a maneira como 
agiam durante as horas de serviço, não transportando para esse espaço as suas 
desavenças pessoais, decidimos em conformidade, deslocando-as para outros 
serviços que não o de estarem com as crianças. Assim a D. Lurdes ficará na 
Biblioteca e a D. Fernanda de apoio às limpezas. Falamos com as duas nesse 
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sentido e decidimos, de comum acordo, o horário a fazer que será o mesmo da 
Junta. Segundo o previsto na lei da mobilidade como não se deslocam para fora 
do recinto pelo que não haverá transgressão. E por estarmos, o executivo da Junta 
e as duas funcionárias, de acordo, começam já no primeiro dia de Março suas 
novas funções. 
 
6 - Tivemos no passado dia 23 de Fevereiro uma reunião, na Câmara Municipal, 
com o Professor Flamiano, vereador da autarquia, para pormos o problema 
levantado por diversos conterrâneos pelo barulho feito nas noites de fins de 
semana de Agosto até horas tardias “seis horas da manhã”, no Insua Club com 
licenças passadas pela Câmara para as festas nesses dias e até essa hora. Como 
não tivesse em sua posse (no respectivo processo) as licenças passadas para o ano 
de 2009 disse, que deveríamos mandar um ofício à Câmara expondo a situação. 
   - Aproveitamos a reunião e perguntamos ao Sr. Vereador o que é que a Refer 
pretende ao estudar uma passagem desnivelada a sul da existente na Rua Dr. 
Dantas Carneiro, pois como é do conhecimento da Câmara a população não 
permite que a passagem de nível existente seja fechada. Respondeu-nos que a 
Câmara está do nosso lado mas sabem que a Refer pretende fechar todas as 
passagens de nível, se assim for qual a nossa alternativa. Nenhuma, não há 
vontade de deixarmos fechar dita passagem. 
   - Quanto ao Saneamento da Bacia das Preces, segundo o Sr. Vereador, falta o 
ok da CIM ,” Entidade que disponibiliza as verbas para estes projectos” e já não 
deve ser este ano de 2010 que se iniciam ditos trabalhos isto apesar das 
promessas eleitorais e do compromisso da Sra. Presidente da Câmara, Júlia  
Paula, aquando à reunião tida com o nosso Presidente da Junta.  
      
E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e lavrada a respectiva acta, 
que por mim, secretaria da Junta, Iria Sobreiro foi redigida e vai ser assinada por 
todos os membros do executivo da Junta de Freguesia de Moledo, presentes, e 
arquivada no livro de actas. 

 
 
O Presidente 
 
A Secretária 
 
O Tesoureiro 


